

一次误诊

去年5月31日，我的先生被诊断出肝脏有三处损伤，其中之一可能是结肠癌肿瘤，且有可能会转移。

2023年1月11日

我们请求亲戚朋友，以及我们所有认识的人为我们祈祷，陪我们度过难关。我们将所有的愿望都交托给欧阳杜丽，她一直照顾我们家，同时她也是为家庭无私奉献的榜样。经过几个月密集的祈祷（所有朋友、亲戚和认识的人），后来的诊断结果已不如先

前的那么严重，直到今日，我们持续定期回诊追踪身体状况，但是已经没有任何癌症肿瘤的迹象。

有些人可能会认为这是误诊，然而我认为，这次为期数月的属灵经验，可能就在向我们证明，超然的生命是存在的，而且我们要把目标放在天堂。

我们非常感谢，也很感动所有人关心我们、为我们祈祷，谢谢杜丽，希望未来我们在天堂相见！

L.F.P. 西班牙

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Yi-Ci-Wu-Zhen/](https://opusdei.org/zhs/article/Yi-Ci-Wu-Zhen/) (2026年1月
27日)